
資料２

Ⅰ　調査の概要

　１ 調査の目的

　　物や資源物の排出状況、及びごみ減量やリサイクルについての考え方を調査した。

　２ 調査方法

　　　（１）調査区域 江別市全域

　　　（２）調査対象 平成２６年８月現在の江別市内事業所

　　　（３）調査数 ３００事業所

　　　（４）抽出方法 市内事業所を２６業種に区分し、各区分毎に数社ずつ抽出

　　　（５）調査方法 調査票を郵送し、同封の返信用封筒による回収

　　　（６）調査期間 平成２６年９月１日から平成２６年９月２５日まで

　　　（７）回収数 １１５事業所

　　　（８）回答率 ３８．３％

　３ 調査項目（全１５問）

　　　（１）属性情報

　　　（２）品目別の処理方法について ２問

　　　（３）ごみと資源物の排出量について ２問

　　　（４）保管場所について １問

　　　（５）ごみ処理及びリサイクルの取組状況について ３問

　　　（６）ごみ減量及び資源物リサイクルを推進する上での問題点 １問

　　　（７）廃棄物区分や関係法令の認知度について ２問

　　　（８）自由記載

　　　（９）食品残渣の排出及び資源化について（※食品取扱事業所のみ回答） ４問

　－１－

　　資料として使用することを目的として、市内事業所より排出される事業系一般廃棄

事業所事業所事業所事業所アンケートアンケートアンケートアンケート調査結果調査結果調査結果調査結果

　　　平成23年3月策定の『江別市一般廃棄物処理基本計画』において、平成27年度が

　　中間目標年度であるため、現行施策の検証や計画の見直しを立案するための基礎



Ⅱ　調査の結果

＜回答事業所数と業種＞
下記26の業種について、300事業所に調査票を送付し、115件の回答を得た（回答率38.3%）。

送付件数 回答数 回答率 送付件数 回答数 回答率 送付件数 回答数 回答率

1 建設業 11 4 36% 11 4 36% 0 0 0%

2 電気・ガス 5 4 80% 5 3 60% 0 1 20%

3 交通事業（鉄道・バス・TAX) 6 2 33% 6 5 83% 0 -3 -50%

4 食品製造業 13 5 38% 13 9 69% 0 -4 -31%

5 その他製造業 10 6 60% 10 8 80% 0 -2 -20%

6 食品卸売業 7 1 14% 7 4 57% 0 -3 -43%

7 その他卸売業 8 2 25% 8 4 50% 0 -2 -25%

8 食品小売業 17 5 29% 17 7 41% 0 -2 -12%

9 その他小売業 20 3 15% 20 9 45% 0 -6 -30%

10 スーパーマーケット 9 2 22% 9 4 44% 0 -2 -22%

11 コンビニエンスストア 10 6 60% 10 7 70% 0 -1 -10%

12 薬局・ドラックストア 9 5 56% 9 5 56% 0 0 0%

13 ガソリンスタンド 9 2 22% 9 3 33% 0 -1 -11%

14 レストラン（一般飲食店） 25 8 32% 25 11 44% 0 -3 -12%

15 弁当・ファーストフード店 12 0 0% 12 3 25% 0 -3 -25%

16 その他飲食店（スナック・居酒屋） 10 0 0% 10 2 20% 0 -2 -20%

17 金融・保険・不動産業 12 7 58% 12 6 50% 0 1 8%

18 運送業 8 2 25% 8 3 38% 0 -1 -13%

19 クリーニング・理美容・浴場・旅館業 11 0 0% 11 1 9% 0 -1 -9%

20 娯楽業（パチンコ等） 9 5 56% 9 0 0% 0 5 56%

21 教育学習支援（塾） 5 0 0% 5 3 60% 0 -3 -60%

22 学校・幼稚園・保育所 16 13 81% 16 11 69% 0 2 12%

23
医療・福祉（病院・診療所・老人
ホーム・ケアハウス）

32 17 53% 32 16 50% 0 1 3%

24 その他サービス業 14 6 43% 14 10 71% 0 -4 -28%

25 官公庁（国・道・市等の公共施設） 10 5 50% 10 6 60% 0 -1 -10%

26 その他 2 2 100% 2 2 100% 0 0 0%

27 不明 0 3 0 0 0% 0 3

300 115 38% 300 146 49% 0 -31 -11%

③
平成26年度 平成21年度 増減（①-②）

　－２－

合　　計

　属性情報

業種名

① ②



【表１－１． ごみの排出区分を知っているか】

1
2
3
4
5
6

問２　貴事業所から排出される「ごみ・資源物」の種類（品目）毎の主な処理方法について、選択肢
　　の番号を記入してください。
　　　日常的に排出しない品目については、排出する場合の処理方法を選択願います。
　　　　　※　燃やせるごみを「紙類（7品目）」、「プラスチック類（4品目）」、「その他可燃ごみ（5品目）」に分類、

　　　　　燃やせないごみを「びん・缶類（2品目）」、「その他不燃ごみ（11品目）」に分類し回答いただく設問。

【表２－１． 紙類（燃やせるごみ）の排出傾向】

1 50% 31% 28% 24% 49% 49% 52% 42% 26% 28% 25% 43% 40% 50%

2 18% 16% 15% 14% 20% 20% 24% 25% 16% 16% 18% 27% 23% 29%

3 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

4 2% 0% 0% 0% 2% 2% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1%

5 0% 0% 0% 0% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2%

70% 47% 43% 38% 71% 73% 81% 70% 44% 46% 44% 72% 66% 83%

6 14% 30% 32% 39% 11% 9% 8% 14% 23% 23% 29% 12% 11% 6%

7 10% 17% 18% 18% 8% 8% 7% 7% 23% 21% 20% 6% 12% 3%

8 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1%

24% 47% 50% 58% 19% 17% 15% 22% 47% 45% 51% 18% 24% 10%

9 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

10 2% 1% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0%

11 4% 5% 5% 3% 7% 8% 3% 6% 7% 7% 3% 8% 9% 6%

6% 6% 7% 4% 10% 10% 4% 8% 9% 9% 5% 10% 10% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

小　計（不明）

合　　計

資源物として集団資源回収へ排出

資源物として自社で売却

小　計（資源物としての排出）

管理会社に任せており処理方法不明

その他

無回答

シ

ュ

レ

ッ

ダー

紙
パッ

ク

ごみとして産業廃棄物処理業者へ処理委託

ごみとして自社で市の処理施設へ搬入

1と3併用

ごみとして一般廃棄物処理業者へ処理委託

ダ
ン
ボー

ル

シ

ュ

レ

ッ

ダー

紙
パッ

ク

紙
く
ず
・
そ
の
他

コ
ピー

紙

新
聞
・
チ
ラ
シ
等

資源物として回収業者へ売却

雑
誌
・
書
籍

ダ
ン
ボー

ル

ごみとして一部を家庭ごみへ排出

小　計（ごみとしての排出）

十分知っている
だいたい知っている
一部知っている
あまり知らない
全く知らなかった

　（１）　ごみ排出区分の認知度

問１　ごみ・資源物は排出元や性状の違いによって、①産業廃棄物、②事業系一般廃棄物、③家
　　庭系一般廃棄物の3つに区分されます。
　　　貴事業所ではこうした区分・違いをご存知ですか？

構成比構成比
区分

平成21年度
回答数

平成26年度
回答数

5
0

146

53%
3%
2%
3%
0%

57
77
5

39%

2 2
0
4

115

38%
50%
7%
2%
0%

43
58
8

　－３－

無回答
合　　計

3%
100% 100%

　（２）　品目別排出傾向

区分

平成26年度 平成21年度

コ
ピー

紙

新
聞
・
チ
ラ
シ
等

雑
誌
・
書
籍

紙
く
ず
・
そ
の
他



【表２－２． プラスチック類（燃やせるごみ）の排出傾向】

1 32% 44% 48% 45% 35% 44% 46% 47%

2 21% 27% 28% 35% 25% 30% 31% 37%

3 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1%

4 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1%

5 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1%

54% 73% 79% 83% 62% 76% 80% 87%

6 20% 5% 2% 4% 12% 1% 1% 1%

7 15% 5% 2% 2% 14% 7% 2% 2%

8 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1%

35% 10% 4% 6% 27% 9% 4% 4%

9 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1%

10 3% 3% 2% 1% 5% 1% 1% 1%

11 8% 14% 15% 10% 5% 13% 14% 7%

11% 17% 17% 11% 11% 15% 16% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

【表２－３． その他の燃やせるごみの排出傾向】

1 57% 57% 56% 55% 47% 55% 52% 54% 53% 50%

2 27% 25% 30% 27% 24% 34% 31% 35% 33% 33%

3 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

4 2% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 1% 1% 0%

5 4% 3% 2% 3% 3% 2% 1% 1% 1% 0%

91% 87% 91% 89% 78% 93% 86% 92% 89% 84%

6 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1%

7 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0%

8 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 3% 1%

9 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1%

10 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 0% 1%

11 7% 11% 8% 9% 20% 4% 11% 6% 8% 13%

8% 13% 9% 11% 21% 6% 13% 7% 8% 15%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

　－４－

生
ご
み
・
厨
芥
類

古
着
・
古
布

軟

質

プ

ラ

ス

チ

ッ

ク

生
ご
み
・
厨
芥
類

古
着
・
古
布

軟

質

プ

ラ

ス

チ

ッ

ク

細
か
い
木
類

そ
の
他

小　計（資源物としての排出）

細
か
い
木
類

そ
の
他

ごみとして一般廃棄物処理業者へ処理委託

ごみとして産業廃棄物処理業者へ処理委託

ごみとして一部を家庭ごみへ排出

無回答

白
色
ト
レ
イ

合　　計

ごみとして一部を家庭ごみへ排出

小　計（ごみとしての排出）

資源物として回収業者へ売却

資源物として集団資源回収へ排出

小　計（不明）

ごみとして自社で市の処理施設へ搬入

1と3併用

資源物として自社で売却

小　計（資源物としての排出）

管理会社に任せており処理方法不明

その他

無回答

平成26年度

ごみとして自社で市の処理施設へ搬入

1と3併用

区分

小　計（不明）

小　計（ごみとしての排出）

資源物として回収業者へ売却

資源物として集団資源回収へ排出

資源物として自社で売却

合　　計

平成21年度平成26年度

区分

ごみとして一般廃棄物処理業者へ処理委託

ごみとして産業廃棄物処理業者へ処理委託

そ
の
他
ト
レ
イ

そ
の
他

ペ

ッ

ト
ボ
ト
ル

白
色
ト
レ
イ

そ
の
他
ト
レ
イ

そ
の
他

ペ

ッ

ト
ボ
ト
ル

平成21年度

管理会社に任せており処理方法不明

その他



【表２－４． びん・缶（燃やせないごみ）の排出傾向】

1 30% 29% 28% 27%

2 18% 18% 29% 29%

3 0% 0% 0% 0%

4 1% 1% 0% 0%

5 1% 1% 1% 1%

50% 49% 58% 57%

6 25% 25% 17% 18%

7 17% 16% 17% 17%

8 0% 0% 0% 0%

42% 41% 34% 35%

9 0% 0% 1% 1%

10 4% 5% 3% 3%

11 4% 5% 4% 4%

8% 10% 8% 8%

100% 100% 100% 100%

区分

ごみとして一般廃棄物処理業者へ処理委託

ごみとして産業廃棄物処理業者へ処理委託

ごみとして自社で市の処理施設へ搬入

　－５－

1と3併用

ごみとして一部を家庭ごみへ排出

小　計（ごみとしての排出）

資源物として回収業者へ売却

小　計（不明）

合　　計

資源物として集団資源回収へ排出

資源物として自社で売却

小　計（資源物としての排出）

管理会社に任せており処理方法不明

その他

無回答

平成21年度

び
ん

缶
び
ん

缶

平成26年度



問３　貴事業所から排出される「ごみ・資源物」について、平均的な1週間の重量を記入してください。

【表３－１． ごみの１週間あたりの排出重量】

1

2

3

4

5

6

7

8

9

【表３－２． 資源物の１週間あたりの排出重量】

1 93 81% 85 74% 94 82% 102 89% 29 91% 43 60% 32 40% 46 58% 49 65% 67 93%

2 6 5% 5 5% 12 11% 4 3% 2 6% 5 7% 10 12% 8 10% 7 9% 0 0%

3 10 9% 15 13% 4 3% 6 5% 0 0% 18 25% 12 15% 15 19% 14 18% 3 5%

4 4 3% 4 3% 4 3% 2 2% 1 3% 2 3% 10 12% 5 7% 3 4% 1 1%

5 1 1% 4 3% 0 0% 0 0% 0 0% 3 4% 3 4% 3 4% 2 3% 1 1%

6 1 1% 1 1% 1 1% 1 1% 0 0% 0 0% 6 8% 0 0% 1 1% 0 0%

7 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 1% 1 1% 1 1% 0 0% 0 0%

8 0 0% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 6 8% 1 1% 0 0% 0 0%

115 100% 115 100% 115 100% 115 100% 32 100% 72 100% 80 100% 79 100% 76 100% 72 100%

9 0 0 0 0 83 74 66 67 70 74

115 115 115 115 115 146 146 146 146 146

　（３）　ごみ・資源物排出量の分布

　－６－

回

答

数

回

答

数

構

成

比

回

答

数

構

成

比

回

答

数

構

成

比

回答数回答数

燃やせるごみ

回答数

燃やせないごみ

28

5

5

回

答

数

構

成

比

回

答

数

構

成

比

回

答

数

回

答

数

構

成

比

回

答

数

500㎏超～1,000kg

区分

無回答

5kg超～10kg

10kg超～50kg

50kg超～100kg

100kg超～200㎏

200㎏超～500kg

5kg以下

ダ
ン
ボー

ル

び
ん
・
缶

ペ

ッ

ト

ボ

ト

ル

発

泡

ス

チ

ロ

ー

ル

1,000kg超

回答件数合計

平成26年度

構

成

比

古
紙

ダ
ン
ボー

ル

び
ん
・
缶

ペ

ッ

ト

ボ

ト

ル

発

泡

ス

チ

ロ

ー

ル

合　　計

構成比

44%

8%

31%

5%

5%

3%

1%

3%

100%

回答数

40

7

構

成

比

回

答

数

構

成

比

構

成

比

11

11

146

構成比

14%

5%

35%

10%

10%

8%

9%

9%

100%

3

1

3

92

54

146

2%

古
紙

平成21年度

構成比

63%

5%

23%

4%

1%

2%

平成21年度

0%

100%

燃やせないごみ

8

10

10

106

40

15

5

36

115

燃やせるごみ

構成比

37%

12%

20%

9%

7%

7%

3%

5%

100%

2

2

0

114

1

72

6

26

5

1

115

平成26年度

区分

5kg以下

5kg超～10kg

10kg超～50kg

50kg超～100kg

100kg超～200㎏

200㎏超～500kg

500㎏超～1,000kg

1,000kg超

回答件数合計

無回答

合　　計

8

3

6

115

0

42

14

23

11

8



【表４－１． ごみの保管場所の有無】

1

2

3

【表４－２． 資源物の保管場所の有無】

1
2
3

【表４－３． ごみ・資源物の保管場所の容量】

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

1 0 0% 3 3% 4 3% 3 2%

2 6 5% 4 3% 16 11% 6 4%

3 46 40% 23 20% 53 36% 36 25%

4 26 23% 22 19% 38 26% 25 17%

5 19 16% 15 13% 10 7% 14 10%

6 8 7% 29 25% 7 5% 28 19%

7 3 3% 8 7% 5 3% 9 6%

8 7 6% 11 10% 13 9% 25 17%

115 100% 115 100% 146 100% 146 100%

　－７－

146 100%

23 16%
0 0% 3 2%

無回答

合　　計

半日分

13 11%

合　　計 115

平成21年度
回答数 構成比

保管場所あり 102 89% 120 82%

　（４）　ごみ・資源物の保管場所

平成26年度 平成21年度

ごみ 資源物

無回答

回答数 構成比

保管場所なし

区分
平成26年度

問４　貴事業所には「ごみ・資源物」の保管場所はありますか？その有無を「○×」で記入してくださ
　　い。また、「○」の場合は、その容量について選択肢の番号を記入してください。

区分
平成26年度 平成21年度

回答数 構成比 回答数 構成比

保管場所なし 7 6% 10 7%

保管場所あり 108 94% 133 91%

3 2%

合　　計 115 100% 146 100%

無回答 0 0%

100%

2週間程度

区分

1ヵ月程度

その他

ごみ 資源物

1日分

2～3日分

1週間程度



　（５）　ごみ・資源物の排出状況

【表５－１． ごみ・資源物の排出頻度】

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

1 6 5% 3 3% 13 9% 4 3%

2 27 24% 15 15% 41 29% 26 20%

3 46 41% 26 25% 48 34% 24 18%

4 24 21% 22 21% 24 17% 20 15%

5 5 4% 7 7% 6 4% 13 10%

6 0 0% 16 15% 3 2% 23 17%

7 4 4% 14 13% 5 4% 21 16%

8 その他 1 1% 1 1% 1 1% 1 1%

113 100% 104 100% 141 100% 132 100%

9 2 11 5 14

115 115 146 146

【表５－２． ごみ・資源物の１回あたりの排出量】

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

1 79 77% 72 77% 87 68% 82 70%

2 12 11% 12 13% 15 12% 11 10%

3 4 4% 4 4% 14 11% 11 10%

4 2 2% 2 2% 1 1% 5 4%

5 2 2% 2 2% 6 5% 3 3%

6 3 3% 1 1% 4 3% 3 3%

7 1 1% 1 1% 0 0% 0 0%

8 2t超 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

103 100% 94 100% 127 100% 115 100%

9 12 21 19 31

115 115 146 146

　－８－

1回/月程度

問５　貴事業所の「ごみ・資源物」の収集（排出）頻度はどれくらいですか？また一回当たりの収集
　　（排出）量はどれくらいですか？それぞれの選択肢の番号を記入してください。

区分

平成26年度 平成21年度

ごみ 資源物 ごみ 資源物

2回/日

1回/日

2～3回/週

1回/週

2回/月程度

随時（不定期）

回答件数合計

無回答

合　　計

区分

平成26年度 平成21年度

ごみ 資源物 ごみ 資源物

1t超～2t

回答件数合計

無回答

合　　計

50ｋｇ以下

50kg超～100kg

100㎏超～200㎏

200㎏超～300㎏

300㎏超～500㎏

500㎏超～1t



回答数 構成比 回答数 構成比
1 重量や袋数に応じた契約 65 59% 85 59%
2 収集回数に応じた契約 3 3% 1 1%
3 月極契約、週極契約 36 33% 45 31%
4 その他（自由記載可） 4 3% 8 5%
5 わからない 2 2% 5 3%
6 収集運搬・処分を委託していない 0 0% 1 1%

110 100% 145 100%
7 無回答 5 1

115 146

回答数 構成比 回答数 構成比
1 1,000円以下 3 3% 5 4%
2 1,000円超～2,000円以下 5 5% 6 5%
3 2,000円超～5,000円以下 15 13% 20 14%
4 5,000円超～10,000円以下 12 11% 16 11%
5 10,000円超～20,000円以下 23 21% 28 20%
6 20,000円超～50,000円以下 24 22% 19 13%
7 50,000円超～100,000円以下 8 7% 14 10%
8 100,000円超 14 13% 24 17%
9 わからない 7 5% 9 6%

111 100% 141 100%
10 無回答 4 5

115 146

問８　貴事業所におけるごみの減量やリサイクルの取組について、該当する番号に○印を付けてく
　　ださい。（複数回答可）

回答数 構成比 回答数 構成比
1 減量目標を定めて、ごみ減量に取り組んでいる 18 12% 21 9%
2 ごみの減量やリサイクルを事業所内に呼びかけて 36 23% 63 27%
3 ごみの減量やリサイクルを推進する部署や担当者を置いている 6 4% 11 5%
4 ごみの減量やリサイクルのマニュアルを作成してい 1 1% 8 3%
5 取引先や納入業者に包装簡素化や通い箱使用を依頼している 12 8% 13 6%
6 ペーパーレス化を推進している 22 14% 34 14%
7 顧客向けに、レジ袋を有料化している 3 2% 6 3%
8 顧客向けに、紙パックやペットボトルなどを店頭回収している 5 3% 8 3%
9 その他の取組（自由記載可） 13 8% 34 14%
10 特に取組をしていない 39 25% 38 16%

155 100% 236 100%

区分
平成26年度 平成21年度

問６　ごみ処理を業者に委託している場合の委託内容について、該当する番号に○印を付けてください。

　－９－

区分

　（６）　ごみ処理の契約方式

回答件数合計（複数回答可）

　（８）　ごみ減量や資源物リサイクルの取組

区分
平成26年度 平成21年度

回答件数合計

合　　計

　（７）　ごみ・資源物の処理経費

平成26年度 平成21年度

回答件数合計

合　　計

問７　貴事業所の「ごみ・資源物」の処理費用（１カ月あたりの平均）について、該当する番号に○印を
　　付けてください。



1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

1 70% 26% 3% 1% 68% 26% 5% 1%

2 16% 22% 59% 3% 14% 26% 59% 1%

3 23% 37% 37% 3% 25% 40% 34% 1%

4 43% 28% 26% 3% 42% 40% 17% 1%

5 75% 20% 3% 2% 73% 23% 3% 1%

6 19% 35% 42% 4% 25% 41% 33% 1%

7 17% 25% 55% 3% 22% 25% 52% 1%

8 41% 32% 24% 3% 46% 28% 25% 1%

9 49% 29% 19% 3%

　－１０－

特に問題はない

回答件数合計（複数回答可）

　（９）　ごみ減量や資源物リサイクル推進の問題点

問９　貴事業所でのごみの減量やリサイクルについて、これを進める場合の問題点（障害）に
　　ついて、該当する番号に○印を付けてください。（複数回答可）

分別に手間や費用がかかる

機密文書が多くリサイクルが難しい

食品の売れ残り等を減らすための販売管理が難しい

ごみを減らしても経済的メリットが得られない

その他（自由記載可）

リサイクルできそうなものがない

区分

資源物の保管場所がとれない

適当なリサイクル業者がわからない

従業員に分別の徹底を浸透させるのが難しい

4%

27%

100%

平成26年度

回答数

20

11

7

7

21

20

6

7

6

39

144

5%

14%

14%

4%

5%

回答数構成比

14%

8%

5%

1%

2%

28%

100%

21

9

6

11

32

41

8

2

4

51

185

小型家電リサイクル法

平成21年度

構成比

11%

5%

3%

6%

17%

22%

5%

家電リサイクル法

食品リサイクル法

資源有効利用促進法

建設リサイクル法

自動車リサイクル法

循環型社会形成推進基本法

容器包装リサイクル法

平成26年度 平成21年度

知っ

て
い
る

名
前
は
知

っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

知っ

て
い
る

名
前
は
知

っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

　（１０）　関係法令の認知度

問１０　「ごみ・資源物」に関して次のような法律が制定されておりますが、ご存知ですか。該当す
　　る番号に○印を付けてください。

法令の名称

廃棄物処理法



1 89 79% 77 69% 76 68% 109 75% 100 68% 93 64%

2 24 21% 35 31% 36 32% 37 25% 46 32% 52 36%

113 100% 112 100% 112 100% 146 100% 146 100% 145 100%

3 2 3 3 0 0 1

115 115 115 146 146 146

問１２　貴事業所から排出される食品残渣の種類別重量について平均的な重量を記入してください。

　

平均

構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

1 33% 6 25% 7 19% 4 37% 3 13% 1 17%

2 21% 4 25% 4 27% 2 18% 6 25% 1 17%

3 15% 3 18% 3 19% 2 18% 7 29% 1 17%

4 15% 3 12% 3 8% 2 18% 4 17% 2 32%

5 5% 1 12% 1 12% 1 9% 1 4% 1 17%

6 3% 0 4% 1 4% 0 0% 2 8% 0 7%

7 3% 0 0% 1 4% 0 0% 1 4% 0 0%

8 5% 1 4% 1 7% 0 0% 0 0% 0 0%

100% 18 100% 21 100% 11 100% 24 100% 6 100%

9 97 94 104 91 109

115 115 115 115 115

　－１１－

無回答

合　　計

15kg/日以下

30kg/日以下

50kg/日以下

100kg/日以下

回答件数合計

無回答

合　　計

その他食べ残し
未開封の
加工食品内植物

性残渣
内動物
性残渣

調理くず

区分

回

答

数

構

成

比

知っている

知らない

回答件数合計

構

成

比

回

答

数

構

成

比

回

答

数

構

成

比

　（１１）　江別市の処理範囲の認知度

問１１　江別市のごみ処理の範囲をご存知ですか。該当する番号に○印を付けてください。

区分

平成26年度 平成21年度

江
別
市
は
事
業
系
一

般
廃
棄
物
を
行
政
収

集

（

市
事
業
で
収

集

）

し
て
い
な
い

江
別
市
は
産
業
廃
棄

物
を
処
理

（

収
集
運

搬
・
処
分

）

し
て
い

な
い

江
別
市
は
事
業
所
か

ら
出
る
資
源
物
を
処

理
し
て
い
な
い

江
別
市
は
事
業
系
一

般
廃
棄
物
を
行
政
収

集

（

市
事
業
で
収

集

）

し
て
い
な
い

江
別
市
は
産
業
廃
棄

物
を
処
理

（

収
集
運

搬
・
処
分

）

し
て
い

な
い

江
別
市
は
事
業
所
か

ら
出
る
資
源
物
を
処

理
し
て
い
な
い

回

答

数

構

成

比

回

答

数

構

成

比

回

答

数

1kg/日以下

2kg/日以下

5kg/日以下

10kg/日以下

　（１２）　食品残渣の種類別排出量

　　※　食品取扱事業所のみ。従業員の飲食に伴う食品残渣を除く。



回答数 構成比
1 1 2%

2 18 40%

3 26 58%

45 100%

回答数 構成比

1 0 0%

2 1 100%

3 0 0%

4 0 0%

1 100%

　－１２－

合　　計

備考
大規模事業所1件

大規模事業所14か所
小規模事業所4か所

大規模事業所11か所
小規模事業所15か所

　（１４）　食品残渣のリサイクル実施状況

問１４　問１３で「すでにリサイクルしている」を選択した事業所にお聞きします。どのようにリサ
　　　イクルしていますか。

区分

飼料としてリサイクルしている

堆肥としてリサイクルしている

バイオガス化の原料としてリサイクルしている

その他

リサイクルすることは考えていない

合　　計

適当なリサイクル施設等があれば、
リサイクルしたい

　（１３）　食品残渣のリサイクル実施について

問１３　食品残渣のリサイクルについて、次の項目に該当する番号に○を付けてください。
　　※　食品取扱事業所のみ。従業員の飲食に伴う食品残渣を除く。

区分
すでにリサイクルしている



　（１５）　食品残渣リサイクルに必要な施設等

回答数 構成比 業種別内訳

食品製造業（大規模事業所1件）

コンビニエンスストア（大規模事業所1件）

レストラン（一般飲食店）（小規模事業所1件）

医療・福祉（大規模事業所1件）

コンビニエンスストア（大規模事業所1件）

医療・福祉（大規模事業所1件）

3 1 4% 医療・福祉（大規模事業所1件）

食品製造業（大規模事業所2件）

その他小売業（小規模事業所1件）

スーパーマーケット（大規模事業所2件）

コンビニエンスストア（大規模事業所1件、小
規模事業所1件）

レストラン（一般飲食店）（小規模事業所2件）

娯楽業（小規模事業所1件）

学校（大規模事業所2件）

医療・福祉（大規模事業所2件）

5 0 0%
21 100%

6 1 その他サービス業（大規模事業所1件）

22

　－１３－

その他
合　　計

無回答

合　　計

4
リサイクルする施設であれば特
にこだわらない

14 67%

問１５　問１３で「適当なリサイクル施設等があればリサイクルしたい」を選択した事業所にお聞き
　　　します。どのような施設があればリサイクルしますか。（※複数回答有）

区分

1 飼料としてリサイクルする施設等 4 19%

2 堆肥としてリサイクルする施設等 2 10%

バイオガス化の原料としてリサイ
クルする施設等



　（１６）　食品残渣をリサイクルしない理由

回答数 構成比 業種別内訳

食品製造業（大規模事業所1件）

コンビニエンスストア（小規模事業所1件）

レストラン（一般飲食店）（小規模事業所3件）

運送業（大規模事業所1件）

学校等（大規模事業所1件、小規模事業所1
件）

医療・福祉（大規模事業所1件）

食品製造業（大規模事業所1件）

コンビニエンスストア（小規模事業所1件）

レストラン（一般飲食店）（小規模事業所1件）

その他小売業（大規模事業所1件）

コンビニエンスストア（大規模事業所1件）

その他卸売業（小規模事業所1件）

レストラン（一般飲食店）（小規模事業所1件）

学校等（大規模事業所3件、小規模事業所1
件）
医療・福祉（大規模事業所1件、小規模事業所
2件）

その他サービス業（小規模事務所1件）

食品小売業（小規模事務所2件）

娯楽業（大規模事務所1件）

学校等（小規模事業所1件）

公共施設（大規模事務所1件）

29 100%

　－１４－

2 経費がかかる 4 14%

3
リサイクルできそうなもの
がない

11 38%

4 その他 5 17%

合　　計

問１６　問１３で「リサイクルすることは考えていない」を選択した事業所にお聞きします。
　　　リサイクルしない理由は何ですか。（※複数回答有）

区分

1 分別に手間がかかる 9 31%


